

Konal(a) zkoušku

Vyloučen(a) či
nepřipuštěn(a)

Nepřítomen(na) či nedokončil(a)

ČESKÝ JAZYK A LITERATURA
VYŠŠÍ ÚROVEŇ OBTÍŽNOSTI
PÍSEMNÁ PRÁCE

ZÁZNAM O HODNOCENÍ PÍSEMNÉ PRÁCE

ČESKÝ JAZYK A LITERATURA - VYŠŠÍ ÚROVEŇ OBTÍŽNOSTI

Číslo zadání písemné práce		3	
		Ano	Ne
	Minimální rozsah textu splněn	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
1	VYTVORENÍ TEXTU PODLE ZADANÝCH KRITÉRIÍ	2	
1A	Korespondence: text - zadání - obsah - téma	1	
1B	Požadavky na naplnění komunikační situace (styl/útvář)	1	
2	FUNKČNÍ UŽITÍ JAZYKOVÝCH PROSTŘEDKŮ S OHLEDEM NA JAZYKOVOU NORMU	7	
2A	Pravopis a tvarosloví	4	
2B	Volba lexika (adekvátnost, přiměřenost)	3	
3	KOMPOZIČNÍ VÝSTAVBA TEXTU	4	
3A	Koheze (formální prostředky textové návaznosti)	2	
3B	Výsledná koherence textu (výsledná soudržnost a věcná souvislost textu)	2	
	CELKEM	13	

KOMENTÁŘ

N

PÍSEMNÁ PRÁCE - ČESKÝ JAZYK A LITERATURA - V

Kolik strachů má člověk?

Bez pochyb lze říct, že každý z nás má strach. Ať už je to strach z výšek, nebo z nadcházejících zkoušek. Každý strach je jiný a rozdílně se projevuje. Ale co to vůbec tento strach je? Je možné se ho zbavit?

Mezi nejznámější strachy patří obava ze smrti. Málkdo je schopen říct, že se smrti nebojí. I já si myslím, že umírání nebude žádný ^{žádný} ~~největší~~ ^{požitek}. Další strach, který nás může absolutně dezbrojit, je právě strach z výšek. Lezete v horách po laně, pátivate se dolů, hluboko pod vámi nic není a vy se najednou nemůžete pohnout. Takzvaně zamrznete. Tělo člověka v ten moment přestává poslouchat. Nemůžete se ^{hybat} ~~hnout~~ a jste tak vydáni napospas okolnostem. To se stává často. Dle mého názoru existuje velké množství různých obav. Některé z nich jsou významnější než druhé, jiné opět mohou způsobit mnohem větší problémy.

Myslím si, že strach, ať už jakýkoli, je v podstatě velice nevyžpytetelná emoce. Přichází často v momentech, kdy ho nejněhě potřebujeme. Drmá tam v hloubi naší duše a těla, až ho nějaký nepatrný záchvěv nejistoty rozežene po celém těle. Číhá na takový moment, aby mohl způsobit drkotání zubů či stojící chloupky na předloktí.

PÍSEMNÁ PRÁCE - ČESKÝ JAZYK A LITERATURA - V

Zmocňuje se pak naší myslí a v případě, že jej nedokážeme ovládnout, způsobí naprostou ztrátu v podobě paniky.

Je ovšem důležité nezpanenout, tedy ji se tak alespoň snažím uvěřit, že některé strachy se dají ovládnout. Říkám si, jak ~~to~~ mi pomůže strach o život? Zabráním strachem tomu, abych umřel? Neměli bychom se strachu poddávat, ale bojovat s ním. Postavit se mu a neustoupit, dokud ho neporažíme. Každý strach se přece dá odstranit, nebo alespoň částečně potlačit.

Uvědomuji si, že každý strach lze ~~potlačit~~ ^{odstranit}.

Nezáleží na tom, jak moc nás ochromuje ~~ani~~ ^{nebo} ~~na tom~~ jaký typ strachu to je. ~~+~~ Abychom nad strachem zvítězili, rozhodujeme pouze my a naše ~~vůli~~ ^{vůli} chtít. potřebujeme pouze rozhodnost a vůli chtít.